

Farul Creștin

REVISTĂ RELIGIOASĂ CREȘTINĂ BAPTISTĂ

„Voi sunteți lumina lumii”. Matei 5:14.

ABONAMENTUL:

Pe un an 120 Lei, pe 6 luni 65 Lei
In străinătate 300 Lei

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:
Arad, B-dul Regele Ferdinand No. 65

Inscris la Trib. Arad secția III.
No. 6/1939
Girant responsabil: **N. ONCU**

Mielul lui Dumnezeu

Predică

„Iată Mielul lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii.” Ioan 1:29.

Mari sunt binecuvântările pe cari le are Domnul pentru ai Săi. Și de multe ori noi, cari primim aceste binecuvântări suntem așa de nemulțumitori și chiar uneori nici nu luăm în seamă darurile Domnului. Una din aceste daruri nebagăte în seamă, nesocotit și prea adesea disprețuit e și Evanghelia. Ce mare dar e ea! Generații întregi înaintea lui Isus ar fi fost prea fericite dacă ar fi avut acest har dăruit: Evanghelia. Câtă binecuvântare nu se varsă din paginile ei! Câtă pace, bucurie și mângăiere a răvărsat ea în inimile celor ce au ținut seamă de ea, au primit-o și au crezut-o! Gândiți-vă la multimea mare oameni chinuți și torturați de grozăvia păcatului, cari însă prin Evanghelia au căpătat puterea credinței, și în viața lor s'au revărsat zorile bucuriei, ale mântuirii.

„Fericiți sunt acei ce aud cuvântul și-l primesc”. Binecuvântați sunt acei cari aud Evanghelia și o primesc în viața lor, ei sunt acei cari au ispășirea de păcate prin sângele Domnului Isus, vărsat la cruce.

În cuvintele textului nostru Ioan Botezătorul depune o mărturie despre Domnul Isus. În cuvintele lui e întreagă **Evanghelia într-o coajă de nucă**. E aici tot Vechiul și tot Noul Testament. E aici toată gloria cerului și tot darul de pe pământ. „Iată Mielul lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii”.

Să ne adâncim puțin în aceste

minunate cuvinte. Ele ne arată pe Domnul Isus ca pe **UN MIEL**.

Ce frumoasă asemănare! Dar priviți ceva mai adânc. Aici nu e o asemănare. Ioan spune că **Isus un Miel**, nu ca un miel. Și aceasta e de o mare importanță.

Un miel are în el ceva atrăgător. Oricine vede un miel se îndrăgostește de el. Când îl vezi, e așa de

să-L vadă. Cine nu-L vede pe Isus, nu poate fi atras de El.

Și încă ceva. Dacă privim dela o mare distanță o turmă de oi cu miei sburdalnici, ei nu ne atrag cu nimic. Când însă venim aproape de ei, atunci imediat ne câștigă simpatia și suntem atrași de ei. Acelaș lucru față de Isus. Dacă vii lângă El, imediat ești cucerit de El.

Să ne mai gândim că un miel e un simbol al umilității. Și ce umilit a fost Isus! Nicio trufie, nimic ce nu ar putea fi chemat umilită, nu a avut loc în viața Sa. Drumul vieții Lui a fost cărarea umilității. Un credincios al lui Isus, trebuie deasemenia să fie umilit.

Și dacă ne vom mai adânci cu gândul vom vedea că un miel e și simbolul nevinovăției. Ce nevinovat e un miel! Așa a fost Domnul Isus. Când dușmanii Săi au fost întrebați dacă pot să-l aducă vreo învinuire, au amuțit. Nicio greșală, niciun păcat. Isus a fost primul om de sub soare, peste care păcatul nu a avut nicio putere și nicio influență. El a fost sfânt și fără vinovăție.

Dar noi nu ne oprim aici. Căci adâncindu-ne mai mult vom descoperi o proorocie, care mai târziu s'a realizat. **Mielul e simbolul jertfei**. Iată-l pe Ioan, predicatorul de pe malurile apelor, omul care nu cruța pe nimeni în predicile lui, că e și profetul care descoperă Golgota. Și ce adevăr mare se ascunde aici! Domnul Isus e Mielul pregătit pentru jertfa supremă, jertfa de ispășire. Un mare predicator al Evangheliei spune într-una din cele mai minunate cărți ale lui, că, Dum-

(Continuare în pag. 5)



Sub schelele de zidărie, mâncând ascultă mărturia credinței

drăgălaș, că l-ai lua în brațe. Așa e Mielul lui Dumnezeu, așa e Isus. El atrage la Sine pe toți oamenii. El ne cucerește pentru El, ne face complect predați Lui, ne leagă de El. Dar e ceva de care să ținem seama. Un om numai atunci poate fi atras, dacă el are ochi și vede mielul în drăgălășia și gingășia lui. Un orb niciodată nu a fost atras de un miel. Acest lucru se petrece și cu Isus. Numai atunci poate fi cineva atras la Isus. Numai atunci poate fi cineva atras la Isus, dacă are ochi

Farul Creștin

Foale religioasă

Apare sub îngrijirea unui comitet

Anul II. No. 26 Sâmbătă 28 Iunie 1941
Apare în fiecare Sâmbătă

Abonamentul:

Pe un an 120 lei, pe 6 luni 65 lei.
In străinătate 300 lei.
In Statele Unite 2 dolari.

Nu se primesc abonamente decât cu
trimiterea banilor înainte.

Redacția și Adm. Centrul:

Arad, Bul. Reg. Ferdinand 65
Casier: N. ONCU Arad, Str. Blanduziei 4

DELA REDACȚIE

Slăvit să fie Domnul că țarăși avem parte de bucurie de a vedea trainica legătură dintre Far și cetitorii săi. Din zi în zi primim tot mai multe mandate. Câțiva din frații predicatori ne-au și trimis liste de mai mulți abonați. Noi le mulțumim din suflet. Sperăm că ei nu se vor opri aici, ci vor continua cu altele și altele. Reînnoim din nou rugămintea noastră ca frații predicatori să stăruiască **SĂ FACĂ IN FIECARE FAMILIE UN ABONAMENT**. E o sumă așa de mică iar în schimbul ei va primi timp de șase luni în fiecare săptămână, în mod regulat revista. **UN ABONAMENT PE JUMĂTATE AN E NUMAI 65 LEI.**

* * *

Rugăm în mod stăruitor pe toți frații cari ne trimit adresele să le scrie cât se poate mai cît și mai clar. Aceasta pentru a nu se strecura greșeli la adrese.

* * *

Frații cari au copii, părinți sau rude și ar vrea ca acestora să le predice Evanghelia pot face aceasta foarte simplu, abonându-i la revista Farul Creștin.

* * *

Atunci, am putut constata că sunt unele familii și persoane sărace fără avere, dar cari sunt în răvna lor gata să facă din puțutul lor daruri pentru cauza sfântă. Atunci am primit un dar dela o soră văduvă, săracă, însă ea a spus că, se simte dator să facă așa, cu toată sărăcia ei. Suntem siguri că și de data aceasta, vom avea aceeași experiență, adică vom fi ajutați de mulți cari ei la rândul lor ar trebui ajutați. Noi mulțumim Domnului pentru astfel de suflete.

Rugăciunea, ajutor al misiunii

Noi în mijlocul greutăților ne rugăm Domnului cu atâta căldură și zel. Și credincioșii Domnului au nu o singură experiență, ci multe, foarte multe, când Dumnezeu le-a ascultat rugăciunile. În ziua nevoilor noastre apelăm și alergăm la Dumnezeu prin rugăciune. Așa facem când sunt în joc interesele noastre. Dar să nu uităm că aceste interese sunt ale noastre.

Dar ce facem cu interesele cauzei sfinte a Evangheliei? De câte ori am plâns noi pe genunchi în rugăciune către Domnul pentru cauza Evangheliei, pentru întoarcerea celor pierduți și mântuirea lor? Faptul că de prea puține ori sau aproape de loc, e dovadă prea grăitoare că nu ne prea interesăm de cauza Domnului. Împărăția lui Dumnezeu e abia în urma interesului nostru, în loc să fie înaintea lui.

Să ne gândim însă că întotdeauna oamenii numai de dorul, de a mărturisi și a contribui la înaintarea Împărăției lui Dumnezeu au fost oameni cari pe genunchi au plămădit marile mișcări ale istoriei. Luther, Wesley, Whitefield, Calvin, Zwingli, Spurgeon, etc., au fost oameni cari s'au rugat mai puțin pentru ei, dar mai mult pentru cauza sfântă. Ei s'au consumat pe ei, ca Împărăția lui Hristos să înflorească. Cinste și onoare lor!

Și în adevăr o biserică cu adevărat rugativă e binecuvântată. Observați bisericile cari au adevărate ore de rugăciuni, și cari aceste ore de rugăciuni se transportă de pe pământ în cer, ele sunt biserici cari fac progres, câștigă suflete pentru Isus și se desvoltă în viața lor spirituală. Acest adevăr se poate observa și în viața oamenilor și poate fi observat și în viața individuală a credincioșilor care au un loc de rugăciune, care cunoaște și merge regulat pe căderea rugăciunii, e binecuvântat, și e cu o viață mai plină de roade creștine, cu mai mare influență și greutate. Dacă

vrei să faci și tu ceva pentru Isus atunci roagă-te mai înainte de a începe. Plămădește activitatea pentru slava Domnului pe genunchi, și vei vedea ce mare binecuvântare vei avea.

Sunt mii de predicatori și lucrători ai Domnului cari citesc Biblia stând pe genunchi. Alții se adună gândurile pentru predică rugându-se pe genunchi. Și e mare binecuvântare și succes a acestia când vorbesc mulțimilor de ascultători! Cu cântă pe teren desfășoară ei cuvântul Evangheliei! Ce efect au vorbele lor în inimile celor ce-i ascultă. Nimeni însă nu știe că acești predicatori vin în fața oamenilor din înaintea Domnului. Ei aici se aseamnă cu Moise care când s'a coborât de pe munte, i-a strălucit fața. Ce glorios a fost el! Și aceasta numai pentru că a venit din fața lui Dumnezeu.

Sunt multe cazuri în viețile credincioșilor când ei pot face și a făcut numai lucrări, dar nu datorită talentului, sau a isusimilor lor, ci pentru că au luat pe Dumnezeu în lucrarea lor. Orice lucrare făcută în strânsă colaborare cu Dumnezeu are în mod sigur reușită.

Rugăciunea e cel mai bun ajutor al misiunii. Prin ea ne pregătim noi pe noi sufletește, și în același timp lucrăm în mod tainic și secret la pregătirea inimii celui cu care vorbim sau la care lucrăm. Rugați-vă mult pentru cauza sfântă e Evangheliei, rugați-vă și astfel veți avea multe succese pentru slava Domnului.

DELA UNIUNE

Reamintim fraților lucrători dela noi, pentru a ne trimite cât mai neîntârziat adresele caselor de rugăciuni, pentru a le putea da publicității, că frații cari merg după lucru la orașe și frații cari sunt concentrați; să știe adresa, să poată merge la casa de rugăciune, să rugăm, nu întârziati nici cu lucrul acesta.

„Vă spun că, orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți că l-ați și primit”. Marcu 11:24.

Cel mai scump mărgăritar

„Impărăția cerurilor se mai aseamănă cu un negustor care caută mărgăritare frumoase. Și când găsește un mărgăritar de mare preț, se duce de vînde tot ce are, și-l cumpără”.

Mattei 13:45-46.

În această pildă, Isus aseamănă împărăția lui Dumnezeu cu un „mărgăritar de mare preț”. Prin aceasta El vrea să arate ce mare valoare are această Impărăție. Într-adevăr mărgăritarele sunt cele mai prețioase lucruri de pe pământul aceasta. Ele sunt mai scumpe decât aurul și argintul, decât banii și averile. Și Hristos a ales cele mai scumpe materiale care există pe pământ ca să arate cât de scumpa e Impărăția Sa.

Unul dintre mărgăritarele cele mai vestite este diamantul Kohinor. Cuvântul Kohinor înseamnă: munte de lumină. Așa l-a numit Nadir Shah, împăratul Persiei când l-a laud, cu armata, din mâinile regilor indieni. El avea 186 de carate. S'au purtat multe războaie și s'a vărsat mult sânge pentru a pune stăpânire pe el. Prețul lui e enorm de mare și se numără în milioane. Numai cioplitul lui a costat 12'000.000 lei. Totuși acel mărgăritar nu e mai mic decât o muncă. N'ai fi Dta gata, iubite cetitor, să vinzi totul și să-l cumperi dacă ai putea? Dar Isus spune că Impărăția lui Dumnezeu e mult mai scumpă decât acest mărgăritar, nu numai decât acest mărgăritar, ci decât toate mărgăritarele din aceasta Impărăție tu o poți cumpăra.

Dece este Impărăția lui Dumnezeu asemănată de Isus cu un mărgăritar? Dece e ea mai scumpă decât cel mai scump lucru din lume? Pentru ca să răspundem acestei întrebări, vom spune că această Impărăție conține lucruri foarte, foarte scumpe. Atunci când devii membru al acestei Impărății, ajungi stăpân pe niște comori nespuse de mari. Iată câteva din aceste comori:

VEIȚA VEȘNICĂ

Celce are Impărăția lui Dumnezeu, are vieța veșnică. El nu va muri niciodată. El va muri moarte trupească, dar moartea asta va fi pentru el numai o ușă spre o vieță mai fericită. Dacă tu intri în Impărăția lui Dumne-

zeu, ai viață veșnică. Când vei muri vei merge la Isus, unde vei trăi pentru totdeauna o vieță fericită. Niciodată nu te vei mai teme de moarte.

Vieța este cel mai scump lucru pe care noi îl avem pe pământ. Regina Victoria a Angliei a strigat în clipa morții: „Vă dau milioane numai dați-mi încă o minută de vieță!” Isus, însă, nu-ți dă numai o minută, ci o eternitate întreagă. Să presupunem că ar veni cineva la tine și ți-ar spune: „Dă-mi toată averea pe care o ai și eu îți voi da un leac ce te va ajuta să nu mori niciodată”. Dacă ai fi sigur că are acel leac, oare nu i-ai da totul numai ca să îl primești? Isus îți spune că, dacă crezi în El îți dai Lui inima ta, El îți da vieța veșnică în dar.

RAIUL

Ceice câștiga Impărăția lui Dumnezeu, au nu numai vieță veșnică, ci și fericire veșnică. Ei vor ajunge în raiu. Vor ajunge acolo unde nu mai e durere, nici suspin; unde nu e ură și răutate și războiu, ci numai pace, iubire și bucurie. Chiar vieța de aici de pe pământ ne e scumpă, deși ea e compusă cum spune Iov din „puține zile și multe dureri”. Aici ne ajunge sărăcia, boala și necazurile. Totuși vrem să trăim. Dar oare acolo sus în fericire? Ce vieță dulce va fi acolo! Și aceia care au acest mărgăritar scump: Impărăția lui Dumnezeu, vor ajunge în raiu.

ISUS

De sigur eu nu pot aici să înșir toate bogățiile nemăsurate ale Impărăției lui Dumnezeu, dar voi mai aminti încă una foarte mare. Ceice au Impărăția lui Dumnezeu, nu numai că vor trăi veșnic, nu numai că vor fi moștenitorii raiului, ci ei mai pun stăpânire pe un alt mărgăritar prețios. Acest mărgăritar este **Domnul Isus Hristos**. Când tu intri în Impărăția lui Dumnezeu, când inima ta e predată Lui, atunci Isus e Mântuitorul și Domnul tău; El vine în inima ta și rămâne cu tine pentru totdeauna.

Poate cele mai scumpe mărgăritare din lume sunt în coroana împăratului Angliei. În frunte stă diamantul numit, „Steața Afri-

cei”. El singur a fost cumpărat cu aproape 300,000.000 lei. De jur împrejurul coroanei sunt așezate mărgăritare și pietre scumpe cu prețuri nespuse de mari. Totuși Domnul Isus e mult mai scump decât toate acele diamante. Dacă li ai pe El ca Domnul tău și în inima ta, ești mult mai bogat decât celce are toate diamantele din lume.

Dar pe cât e de scumpă Impărăția lui Dumnezeu, pe atât e de ușor de găsit. Mărgăritarele nu se găsesc ușor. De aceea sunt numai câțiva fericiți pe pământ care au ajuns să le aibă. Sunt unii care au făcut înconjurul pământului numai să găsească un mărgăritar. Alții se coboară în fundul mării, punându-și în joc vieța ca să ajungă la o piatră scumpă. Și alții s'au luptat și au vărsat sânge ca să poată pune mâna pe un diamant. Se spune că un rob din India a aflat pe cel mai frumos diamant pe care îl au Francezii astăzi. Ca să poată scăpa cu el, a tăiat în piciorul său și l-a ascuns în carne, iar apoi s'a legat și a fugit în alte țări. Valoarea acestui diamant era de vreo 180,000.000 lei.

Iată cât de greu se ajunge la mărgăritare. Dar la Impărăția lui Dumnezeu care e mult mai scumpă ca ele, se poate ajunge foarte ușor. Nu trebuie să pleci în lume, nu trebuie să te lupti cu nimeni, nu trebuie să dai niciun ban. Acum poți câștiga Impărăția lui Dumnezeu într'un moment. Ți se cer numai două lucruri:

1. **Să te desparți de lume și de păcat.** Domnul Isus spune că negustorul, care umblă după mărgăritare, trebuie să vîndă tot ce are, ca să le cumpere. Dar el face acest lucru, știind că se merită. Tu însă, nu trebuie să vîndi nimic prețios. Trebuie numai să te desparți de ce e rău. Trebuie să pui păcatul la o parte. Trebuie să te desparți de lume cu păcatele și petrecerile ei nelegiuite. Dai ce-i rău și capeți ce-i bun. Te desparți de cel mai mare pericol și primești cea mai mare comoară

2. **Și apoi ți se mai cere un lucru: să-ți dai inima ta lui Isus.** El spune prin cuvântul Său: „Fiule,

(Continuare în pag. 4-a)

SPIRITISMUL ȘI VRĂJITORIA

(Urmare)

El este cu desăvârșire interzis de Biblie.

Sunt oameni care cred că spiritismul era condamnat sub Vechiul Testament, în scopul unic de a împiedica pe Israel să cadă în idolatrie. Inșă nu este așa. Dacă moartea era pedeapsa prevăzută de Dumnezeu pentru Spirit sub Vechiul Testament, este „lacul de foc” (Levitic 20:27 și Apoc. 21:8).

Scopul spiritismului este de a supune rasa omenească, în întregime ei (și nu numai Israel) sub **dominarea diavolului**. Adâncul fără fund e locuința obișnuită a demonilor; aerul care înconjoară planeta noastră e deasemenea infectat (Efes. 2, 2). Marea misiune a Diavolului astăzi este să cucerască rasa omenească.

Să studiem acum porunca lui Dumnezeu în cece privește pe spiritiști și porunca: „**Tu nu vei lăsa să trăiască vrăjitoarea**” (Exod 22, 18). O vrăjitoare e o ființă, care practică arta diabolică a vrăjitoriei, o femeie care este legată de Satana. Interzicerea divină este scurtă, hotărâtă: „**Dacă un om sau o femeie evocă spirite sau spun soarta omului, ei vor fi uciși; vor fi uciși cu pietre: sângele lor va fi asupra lor**”. (Levit. 20, 27).

Nu poate fi vorba aici de milă sau îndurare. Orice încercare de a pătrunde în împărăția diavolului, trebuie să fie pedepsită cu uciderea cu pietre. Trebuia într-un mod absolut să oprească gândurile și acțiunea omului spre lucrurile acestea. Spiritul omului e făcut ca să priceapă „lucrurile omului” (I Cor. 2, 11). Insist asupra acestui punct, dorind să atrag atenția celitorilor, de a se păzi de orice cercetări în afară de limitele permise de Dumnezeu omului. Slăbirea facultăților mintale, decadenta fizică, nebulia, sinuciderea, și alte nenorociri, sunt urmările dezastruoase, care urmează faptului de a se supune puterilor diavolești.

Sunt unii, care se joacă cu manifestările elementare ale spiritismului, spunând că, ele se pot explica științific. Acela sau aceia care spune astfel, se expune și dă acces diavolului.

„Să nu se găsească la tine care să facă să treacă pe fiul sau pe fiica sa prin foc, **nimeni care să exercite meseria de ghicitor**, de astrolog de mag, de vrăjitor, nimeni care să consulte pe acei ce evocă spiritele sau spun viitorul, nimeni care să vorbească cu morții.” (Deutr. 18, 10—12).

Aceste expresii arată intimitatea relațiilor cu autorul întregului sistem, adică, Diavolul. Spiritismul e deci sub toate formele sale o neascultare înaintea lui Dumnezeu. Evită-l deci cetitor creștin, fugi ca de o ciumă! Anii și veacurile n’au ameliorat această doctrină, nici n’au schimbat vința ei. Pentru El rămâne o neațititudine a lui Dumnezeu în prăscultare și păcat.

„Dacă vă va spune: Consultați pe cei ce cheamă morții și pe cei ce ghicesc viitorul, care scot șuerături și suspine, răspundeți: **Un popor nu va consulta oare pe Dumnezeu său? Se va adresa el morților pentru cei vii?**” (Isaia 8, 19).

Dece deci să nu cerem lui Dumnezeu și cuvântului Său cece dorim să cunoaștem? **El ne descoperă înfinit mai mult** despre cele viitoare, decât poate s’o facă spiritismul, care nu aduce decât un adevăr elementar despre o viață după moarte și de o activitate după moarte.

Oamenii mari ai credinței, cari au lăsat în lume impresia unei spiritualități extraordinare, erau ei spiritiști? Luther, Whitefield, Wesley, Spurgeon, Darby, Müller etc. Să ne imaginăm un moment, că ei ar fi devenit spiritiști. Ce desonoare, ce pată asupra reputației lor! Căci spiritismul **în’o rce oamenii dela Dumnezeu la Diavol**.

Voi cita încă o condamnare a acestui sistem:

„Mă voi apropia de voi pentru judecată și mă voi grăbi să mărturisesc împotriva descântătorilor, și preacurvarilor, împotriva celor ce jură strâmb.” (Maleachi 3, 5).

Spiritismul este în legătură cu împărăția duhurilor întunecului și această împărăție e sub direcția Diavolului (Efes 2, 2 și 6, 12). Vrăjitoria este din numărul științelor așa zise oculte (ascun-

se). Domeniul natural oferă inteligenții și activității omului, un câmp destul de intens, unde culturile sale și dorul lui de cetări se pot exercita, fără meargă cu investigațiunile sale taina lumii spirituale, care ascundă de alte legi decât științei nescute și cu adevărat demnitate numele ei. **Științele (?) oculte sunt neproducătoare**; ele n’au mărit niciodată numărul cunoștințelor omenești și n’au adăugat nimic moralei.

În ochii lui Dumnezeu e vădit și magicianul pe care îl vedem clasat în categoria adulterului, blestematorilor, ucigașilor idolatrului, mincinosului, câinilor etc... Acel ce practică acest lucru este încunostințat solemn de soarta, care îl așteaptă. (Apoc. 18, 8). Este „iazul cu pucioasă”. Este drept să adăogăm că toți spiritiștii nu sunt magicieni sau vrăjitori.

În timpul Mântuitorului nostru, ucenicii au primit darul de a gonii demonii prin puterea dină (Marcu 3:14). Când cei șaptezeci veniră din misiunea lor (Luca ca 10), erau plini de bucurie și au putut și exercita această putere și să biruiască demonii **numele lui Isus Hristos** (vers. 17). Acestea aduce aminte Domnului că într’o zi, când înfrângerea Diavolului va fi definitivă. „Am văzut pe Satan căzând din cer ca un fulger.” Noi găsim mențiunea acestei căderi în capitolul 9 din Apoc. vers. 9).

Cazurile de posesiune demoniacă erau frecvente în timpul apostolilor. Bărbați, femei și copii erau victime.

Demonii sunt de o cruzime înăfinată cu victimele lor (Luca 27—29; Marc. 9, 17 și 18—22). Ei pot să intre mai mulți în corpul unui om, de pildă omul din timpul gadarenilor și Maria Magdalena (Marcu 5, 9; Luca 8, 2).

În primul caz ei erau legiuni și în al doilea șapte, ca să chiniască victimele lor nenorocite. Demonii preferă să intre în porci decât să rămână desincarnate, căci în cazul acesta ei trebuie să se întoarcă în abis. Ei știu și tem de viitor, căci ei știu chinurile ce-i așteaptă (Mat. 8, 29). E

(Continuare în pag. 5-a)

„Cine nu-și ia crucea lui, și nu vine după Mine, nu este vrednic de Mine”. Matei 10:38.

Mielul lui Dumnezeu

(Urmare din pagina 1-a)

zeu a vrut să pedepsească omul pentru păcatele lui, dar n'a fost lăsat de iubirea Sa. Atunci a vrut să ierte omul și nu L-a lăsat dreptatea Sa. Dumnezeu a ales atunci calea cea mai bună, L-a trimis în lume pe Domnul Isus, să fie dat jertfă de ispășire a păcatelor noastre. În felul acesta, omul a fost iertat și dreptatea lui Dumnezeu a sancționat păcatul. Isus, Mielul lui Dumnezeu a fost jertfit pentru noi.

Ioan însă continuă și spune, că, El e Mielul lui Dumnezeu

CARE RIDICĂ PĂCATUL LUMII.

Intrebați-l pe Pilat, să vă spună care e vina pentru care a fost condamnat la moarte Isus! Cereți dosarul condamnării lui Isus și veți vedea că nu veți descoperii vina adevărată a vieții lui Isus. Pentru ce a murit Isus? Intrebați-l pe Ioan Botezătorul și vă va spune el că Isus a trebuit să moară ca să ridice păcatul lumii.

Iată adevărata vinovăție a morții lui Isus. El trebuie să moară ca prin moartea Sa, să ridice păcatul lumii. Ferice de lumea a căreia păcat e ridicat de Isus! Ferice de tine suflete dacă păcatul tău e ridicat de Isus!

Dar faptul că Isus a trebuit să moară pentru păcat, e dovada cea mai bună că noi suntem păcătoși. E adevărat că noi nu am vrea și nu ne place să auzim acest lucru. Noi toți avem pretenția că suntem drepti, că nicio nevinovăție nu este în noi. Dar vai, acest lucru îl credem numai noi, așa ne vedem numai noi. Dumnezeu ne vede altcum. În ochii lui Dumnezeu noi toți suntem niște păcătoși, niște abătuți dela voia Sa. Și ce păcate apasă pe conștiința noastră! Nu e de unul, nu e vorba nici de zeci sau sute, ci e vorba de mii și mii de păcate. Ah, ce mare e grămada, e munte de păcate! „Nu este niciunul drept, niciunul măcar”. Acesta e adevărul grăit de Biblie. Noi putem spune multe, dar cu acestea nu facem altceva, decât să ne înmulțim păcatele. Noi oamenii suntem niște păcătoși.

Și cu acest gând în minte, și privind mintunata jertfă a Dom-

nului vom vedea că acest lucru s'a putut face numai printr-o schimbare binecuvântată. Adică Isus nu a murit ca Isus, ci El a murit în numele nostru al fiecăruia din noi. Pe cruce nu a fost Isus, ca Isus, ci Isus ca fiecare din noi. El a murit schimbându-Se cu noi. Slăvit să fi Tu Mântuitorul nostru că prin Tine am murit noi! „Fiindcă socotim că, dacă unul singur a murit, pentru toți, toți deci au murit”. (II Cor.5:14). Așadar noi toți prin Isus, am murit pentru păcatele noastre. Ce înlocuire minunată!

Acest adevăr însă ne scoate la lumină un alt adevăr de foarte mare însemnătate. Adică, dacă noi am murit, prin moartea lui Isus, noi nu mai trăim. Sfârșitul nostru a fost la cruce, în clipa când am crezut în jertfa Domnului Isus. Și unul mort nu mai activează, nu mai face nimic, nu mai simte nimic. Așa sunt credincioșii Domnului față de lume. Ei în adevăr trăesc, dar nu viața lor, ci a lui Isus Hristos. Ce fericire ne-ai dat nouă Doamne ca noi niște nemernici, să trăim viața Ta! **Mai poți păcatul fratele meu, tu care prin jertfa de pe cruce trăiești viața Domnului Isus?** Poți, de dragul unor plăceri trecătoare, a unor amăgiri satanice să murdărești viața curată și nepătată a Domnului? Când vei înțelege că viața ta e viața Domnului și nu poți face, decât ceace El ar face?

Pe lângă acestea aici se vede clar siguranța mântuirii. Păcatul odată ridicat nu mai e asupra noastră. „Prin rănile Lui am fost vindecați”. (Isaia 53). Și dacă eu am fost bolnav și acum am fost vindecat, nu mai sunt bolnav. Cine a fost iertat prin moartea Domnului, nu mai este pierdut. Cine ascultă cuvintele Mele, și crede în Celce M'a trimis, **are viață veșnică, și nu vine la judecată, ci a trecut din moarte la viață**”. (Ioan 5:24). Ce fericit ești tu cel ce crezi în Domnul Isus, tu poți fi sigur de mântuirea ta.

Dar să ne gândim și la un alt lucru arătat aici de Ioan. El spune că Isus e Mielul

LUI DUMNEZEU.

Acesta e unul din cele mai mari

adevăruri ale Bibliei. Isus e divin. Acesta e secretul că jertfa lui Isus e în stare să dea mântuire la milioane și milioane de oameni. Mielul sau animalul din Vechiul Testament au putut ierta păcatul sau păcatele numai unui singur om, sau chiar când le-a ispășit pe ale poporului întreg, dar aceasta numai pentru un an. Jertfa lui Isus însă e pe vecie. Sunt aproape două mii de ani, de când ea spală păcatele celor ce vin cu credință la crucea Domnului Isus. Și aceasta pentru faptul că El e Mielul lui Dumnezeu.

Ascultătorul meu, te chem să vii azi așa cum ești la crucea Domnului Isus. Să vii că acolo să găsești pacea și iertarea, să vii ca să poți avea viața veșnică. Doamne mântuește prin jertfa Mielului Tău pe orice suflet care vine la Tine!

de Alexa Popovici

În timp de o sută de ani bapțiști din Texas, America au avut următoarea creștere. Acum o sută de ani era o singură biserică bapțistă, iar acum sunt 3100 biserici, atunci era un singur predicator, iar acum sunt 2500, atunci erau numai 12 membrii, iar azi sunt 730.767 membrii, atunci nu aveau nicio instituție, iar azi au instituții de cultură, tot felul de școli, instituții de binefacere, spitale, orfelinate, azile, societăți misionare, etc. Și pentru viitor au un mare și extraordinar program de lucru.

Spiritismul și vrăjitoria

(Urmare din pag. 4-a)

il cunosc pe Dumnezeu și tremur de frică. (Iacob 2, 19).

Demonii sunt supușii lui Isus, ei îl recunosc, îl adoră, Domnul refuză omagiile lor. Lumea inferioară, care formează a treia parte a universului este sub dominarea lui Hristos (Filip 2, 10).

Spiritismul care a văzut lumina zilei în grădina Eden (Facerea 3), va fi înghițit și el în iazul de foc, de unde nu va mai ieși nicio dată (Apoc. 20).

„Voi fiți dar desăvârșiți, după cum și Tatăl vostru cel ceresc este desăvârșit”. Matel 5:48.

De vorbă cu tinerii

Cufioara cu intr

Lupta vieții



Viața nu e o zi de sărbătoare, a spus un mare gânditor. Ea e o înălțare de bucurii și necazuri, de biruinți și de falimente, de zile cu soare și de zile cu pline de furtună și nor. Cineva a asemănat viața aceasta cu apa mării și pe oameni cu peștii. Acei pești cari înnoată și luptă ies întotdeauna deasupra, fie valurile oricât de mari, iar acei ce sunt morți sau nu înnoată vor fi duși de valuri și isbiți de toate stâncile.

Tinerilor ași vrea să sâdese acest adevăr în mințile voastră. În viață e luptă. În copilărie ați fost legănați și purtați pe brațe. Nu va ajuns niciodată greutate, niciun necaz. Dar nu uitați că în viață sunt greutăți cu cari trebuie să luptați. Cine nu luptă a pierdut rostul vieții. Dar, cine e un luptător al vieții e un mare cuceritor.

Dar dacă pentru viață, pen'ru existență și trai, pentru creșterea unei situații mai bune, a unui cămin se cere luptă și iar luptă, atunci voi, tinerilor trebuie să știți că și pentru credință, pentru viața religioasă se cere luptă. Fără luptă nu-i cunună, e vorba creștinilor.

Voi știți că Diavolul caută pe orice cale, prin amăgiri, prin înșelăciune, prin ispitiri, prin sperietori, să vă atragă la el și să cadăți din har. Voi știți cum mulți din rândurile voastre au căzut și au plecat. Cercetați-i și veți vedea cum s'au pdeălit amarnic, iar acum Diavolul râde de ei. Căderea lor se datorește faptului că nu au luptat cu ispitele și amăgirile celui rău. Cu siguranță el dă târcoale și pe lângă voi, acei cari sunteți în staulul lui Isus. Luptați-vă cu bărbăție! Luptați cu îndrăzneală de neînvinși. Și veți vedea ce mari vor fi biruințele voastre.

Lupta în viața credinței e întotdeauna încununată de biruință. Diavolul e cu mult mai slab ca credincioșii Domnului Isus. Noi vom birui. Domnul nostru ne-a spus: Eu le dau viața veșnică, în veac nu vor pieri, și nimeni nu le va smulge din mâna Mea". (Ioan 10:28). Singura condiție și întreg secretul e să fi oala — credincioșii lui Isus.

Intrebarea Nr. 5.

Isus Hristos s'a suit la cer cu trupul Său, sau numai cu spiri-tul?

După cum învierea Lui corporală era demonstrarea biruinței Sale asupra morții, la fel înălțarea Sa trupească, se impunea ca încoronarea opere pe care a venit aici jos ca s'o îndeplinească. Fără îndoială, că, acel ce nu crede în învierea Sa corporală, nu crede nici în înălțarea Sa corporală: este Spiritul lui Hristos, ni se zice, care a biruit asupra mormântului, și este tot Spiritul Său care s'a înălțat pe nori. Pentru noi care credem în tot Cuvântul lui Dumnezeu, în descrierea înălțării Sale, ca și în tot restul Bibliei, Isus Hristos s'a suit la cer cu corpul Său glorificat; El se înălță depe Muntele Mă-

inilor (Luca 24:50), cu mâinele întinse asupra ucenicilor (Fapt. 1:9—12). credem deasemenea mărturia lui Său care vede, în momentul morții Său, Isus în picioare stând drept, la dreapta lui Dumnezeu (Fapt. 7:55), și mărturia lui Pavel care scrie Filipenilor: „Noi vă transformăm pe Isus Hristos din cer ca să transformăm corpul umilintei noastre cându-l asemenea corpului gloriei Său" (Filip. 3: 20—21). Este fals și periculos să spunem ca modernștii: „La înălțare, nu interesează dacă Isus a înălțat la cer în corp, numai să înălțat Spiritul!" Acest raționament distorsionează credința în Spirit de Scriptură.

Cel mai scump mărgăritar

(Urmare din pag. 3-a)

dă-mi inima ta!" El îți va curăți inima și va spune în ea mărgăritarele sfinteniei.

Da, iubitul meu cetitor, în clipa aceasta, tu poți face o afacere minunată. Să pui mâna pe cel mai scump mărgăritar din lume. Să ai viața veșnică, să ai dreptul de moștenire a raiului și să ai pe Isus Hristos ca Mântuitor și Domn al tău. Numai dacă vrei. Numai dacă ești gata să te despărți de lumea asta păcătoasă cu patimile și poftetele ei, numai dacă ești gata să urmezi de azi înainte pe Domnul Isus Hristos și cuvântul sau scris în Evanghelie. Se spune despre un mare bogat că a cumpărat odată un mărgăritar cu suma de zece milioane lei și apoi l-a vândut cu saizeci milioane de lei. Ce afacere frumoasă! Dintr'o lovitură, a pus cincizeci milioane lei. Dar astăzi, iubitul meu cetitor, poți face o afacere și mai reușită, dacă, în schimbii păcatul cu Impărăția lui Dumnezeu, dacă dai ce e rău și primești ce e bun.

O BOGĂȚIE ETERNĂ

Dar mai există o latură prin care Impărăția lui Dumnezeu se aseamănă cu mărgăritarele. Pietrele scumpe sunt cel mai durabil

Tinere scump în această lume plină de păcate tu trebuie să fi o lumină, să lupti cu întunerecul, trebuie ca prin tine să fie văzut Domnul Isus Hristos. Deci luptă-te ca să fi așa!

A. P.

material de pe pământ. Aurul uzează și se nimicește de la om. Argintul se subțiază și strică dealungul veacurilor. Diamantele rămân aceleași, sunt cel mai tare material de fabricație mari ca să taie cele tari materiale. Veacurile trec, mea se schimbă, dar mărgăritarele rămân aceleași cu frumusețea lor măreață. Și în această viață ele sunt o pildă a Impărăției lui Dumnezeu. Totul în această viață e trecător. Averile pierd, împărățiile lumii se micșorează, chiar viața noastră pe pământ se stinge încet, dar Impărăția lui Dumnezeu rămâne în etern. Ba chiar universul va sfârși, vremurile ne spun sfârșitul lui e aproape. Totul va prefăce și se va transforma. Dar Impărăția cerurilor e întărită pe temelii veșnice. De aceea ajunge să fie pârtaș al Impărăției lui Dumnezeu, care e veșnic durabilă. Dacă intri în Impărăția lui Dumnezeu, aici ești un loc sigur de adăpost, e mai tare decât diamantele, mai durabilă decât mărgăritarele. Nici viața nici moartea nu poate face nici un rău.

De aceea, iubitul meu cetitor, chem să vii în Impărăția lui Dumnezeu. Intoarce-te din păcatele tale și vino la Isus. Mărgăritarul cel mai scump va fi al tău.

de Ioan Cocu

„Dacă iertați greșelile altora, și Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta greșelile voastre”. Matei 6:14

DIN LUMEA RELIGIOASĂ

Dela noi

În ziua de 5 Iunie a. c. a avut loc înmormântarea sorei Rebeca Tap de 21 ani. Serviciul de înmormântare a fost înfăptuit de fr. I. Broscătan, I. Branea și alții. A cântat corul din loc.

* * *

În ziua de 29 Mai, biserica din Nădlac a avut o zi plină de bucurie și înălțare sufletească, prin vizita făcută de corul și muzica fraților din Pecica și Sederinat. Programul a fost împodobit de poezii, pluri, duet și cântările corului și a muzicii din Pecica și condus de fr. Cornel Pascu, Vorbitor din Cuvântul Sfânt au fost fr. Cristea și Clonca din Igrăș, fr. Gheorghe și Lanco din Seitin. La această bucurie au luat parte un număr frumos de tânări din bisericile din Igrăș și Seitin.

* * *

În ziua de 1 Iunie biserica din Pecica a avut o zi plină de reculegere și binecuvântare, prin vizita fr. Baluț Ioan predicatorul orb din Cugir.

* * *

Dela alții

Președintele femeilor creștine baptiste din America într'un articol adresat surorilor scrie că toate societățile femeilor nu au alt scop decât să propovăduiască Evanghelia. În aceasta ele numai ajută pe bărbați. Societățile femeilor sunt organizații auxiliare, adică ajutoare ale biserei. Ele, femeile, fac fiecare serviciul personal prin mărturia lor, prin traubul lor, dar ele doresc ca și împreună să facă lucrări pentru Domnul.

* * *

Moto-ul Soc. femeilor creștine baptiste și al organizațiilor tineretului baptist din America pentru luna Mai este în cuvintele lui Pavel: „Lucrători împreună cu Dumnezeu”. I. Cor. 3:9.

* * *

În luna Mai anul acesta a fost luna misionară a tuturor organizațiilor din bisericile baptiste din America.

* * *

Organizațiile tineretului baptist din America de Nord, care poartă numele de „Ambasadorii regești”, au dăruit pentru predicarea Evangheliei în anul 1929 suma de 25.997 dolari, și an după an darurile au crescut astfel că în anul 1939, adică timp de zece ani, ele au ajuns la suma de 48.428 dolari.

**Ceții și răspândiți
Farul Creștin**

După o statistică se arată că în convenția de Sud a fraților baptisti din America sunt 9.465 organizații ale fetelor credincioase.

Baptiștii din America au o zi de rugăciune când se roagă pentru misiunea internă în luna Martie, iar o zi pentru misiunea în străinătate în luna Decembrie.

CE E O BISERICĂ BAPTISTĂ

O biserică baptistă e aceeași în fiecare generație, în fiecare loc depe pământ. Modelul unei biserici baptiste e biserica creștină din Ierusalim din zilele apostolice. Grupul de apostoli adunați în jurul lui Isus a fost biserica în embrionul ei, devenită mai complexă după Rusalii. Cuvântul Nou Testament pentru biserică e „eclesie” care înseamnă „oameni adunați laolaltă pentru un scop”. Primii ucenici au fost chemați afară din lume, prin o unică și transformatoare experiență a lui Isus ca Domn. Ei au devenit un popor din lume, dar aparte de ea.

Acest grup, adunat să se închine și să se împărtășească împreună se cheamă biserică. Membrii bisericii li s'au dat două lucruri. Primul e cece chemăm noi botezul, iar al doilea e cina Domnului, care a fost practică în amintirea morții Domnului Isus. Membrii au intrat în legătura de dragoste și loialitate față de Hristos și față unii de alții. Cu dezvoltarea bisericii, s'a dezvoltat și organizarea ei. Fiecare grup avea unul sau mai mulți episcopi, sau supraveghetori, păstori și diaconi, iar mai târziu și diaconese. Isus nu a lăsat niciun plan de organizare, nicio regulă și nici un crez. El a pus în biserică viața Sa, i-a lăsat liberă dezvoltarea sub îndăduirea Duhului Sfânt. Dar El a legat pe credincioșii Săi de întreita lege: 1. Să-L urmeze în mod absolut ca pe un Mântuitor până la moarte, 2. Toți să fie egali, și 3. Să aibă ca lege supremă dragostea unii față de alții, și chiar față de dușmani.

Și ei au transformat lumea trăind aceste principii. Persecuțați și chinuți, au murit rugându-se pentru dușmanii lor.

Un astfel de grup de oameni e modelul tradițional al unei biserici baptiste.

Acest simplu curent de viață

bisericească s'a pierdut printre veacuri. Dar acum trei sute de ani grupuri de credincioși, cari cetind Noul Testament au căutat să se refacă în astfel de biserici, au început să apară prin Olanda. Aceste grupuri în scurtă vreme s'au lătit prin toată Europa, America, Asia.

În aceste biserici a fost readus botezul oamenilor mari, adică a celor cari cred că Isus ca Mântuitorul lor personal, săvârșit prin cufundarea în apă în numele Sfintei Treimi.

Astăzi aceste grupuri de credincioși botezați, organizați în biserici Nou Testamentale sunt legați împreună, în scopul de a mărturisi Evanghelia până la marginile pământului. Fiecăruia i se cere să urmeze numai pe Isus în mod individual, să se conducă după Evanghelie și conștiința sa, având numai o legătură a dragostei față de toți ceilalți. În biserică este absolută egalitate, și principiul majorității.

Predicatorii în aceste biserici sunt chemați de Dumnezeu și biserica li alege la propunerea tainică a Duhului Sfânt. Ei au crezul misionar. Pentru credincioșii creștini baptiști, porunca lui Isus de a merge în toată lumea și a predica Evanghelia la orice faptură e o poruncă de care sunt responsabili. În această lucrare, acolo unde o biserică baptistă nu e în stare să facă ea singură o astfel de misiune, se întovărășesc mai multe la un loc și caută să îndeplinească porunca de a misiona.

Dar una din cele mai mari scopuri ale bisericii creștine baptiste e de a dezvolta viața spirituală.

„Căci mulți sunt chemați, dar puțini aleși”. Matei 22:14.

COȘULEȚUL CU MERE DE AUR

Indrăsneală la moarte

Când a izbucnit războiul de treizeci de ani, împăratul a luat o răsbunare înfrântoare asupra evanghelicilor din Boemia, cari nu voiau să se lapede de Mântuitorul lor. In această răsbunare împăratul a dat ordin, ca cei cari nu se lapadă să fie executați fără milă. Astfel în orașul Ruga au fost executați 27 bărbați fruntași evanghelici. Când unul dintre aceștia, contele Schlick avu să primească lovitura de moarte, a strigat, salutând soarele, care tocmai atunci răsărea: „Hristoase! Tu Soare al dreptății, dă ca trecând eu prin întunerecul morții să ajung la lumina Ta.” După ce a strigat aceste cuvinte, și au fost auzite de toți, a plecat cu indrăsneală și pași siguri spre locul de moarte.

Ai tu această mângâiere, ca în clipa morții să te bucuri de siguranța că, după ce vei trece prin apele reci, și întunerecul morții să ajungi dincolo la lumina Domnului Isus, și fericirea veșnică? Vrei să dobândești acest lucru? E simplu, simplu de tot. Vino la Isus cu pocăință de trecutul tău, crede în El din toată inima ta, și ești al Lui și El al tău. Fă lucrul acesta pentru fericirea ta personală.

Sângele mamei

Un bun predicator al Evangheliei spunea următoarea întâmplare: Odată o mamă se duse la v.e și a vrut să culegă din pom câteva creșe. In timp ce au culegea creșe, a făcut o mișcare greșită și a căzut din pom. Dar sub pom unde a căzut femeia erau pariș vei. Tocmai din vârful pomului ea a căzut într'un par care era ascuțit și i s'a implantat în corp. Din rană a curs foarte mult sânge, așa că s'a roșit pământul de sub ea. Imediat s'a dat alarma, și au venit lucrătorii din împrejurimi și au luat femeia să o ducă la spital. Cum lumea umblă pe acolo, călca pe locul unde a curs sângele femeii. Copiii ei văzând aceasta strigau în gura mare „Nu călcați sângele mamei, nu călcați sângele mamei!”

Ce bine se oglindește aici adevărata atitudine a unei credincioș. El trebuie să prețuiască sângele Domnului Isus. Dar ce durere, mulți din copii Domnului calcă ei în picioare prețiosul sânge vărsat la cruce pentru mântuirea și iertarea noastră. Ce durere, să calci prin poftete tale, prin plăcerile tale sângele Domnului nostru! Vezi scump suflète, nu cumva și tu calci în picioare sângele Domnului!

Predicatorul din China

Se spune că într'o familie s'a născut un copilăș. Doctorul care a asistat la naștere a spus că copilul nu va trăi nici o oră. Dar copilul a crescut și s'a făcut mare.

Când părinții au vrut să-l dea la școală, ca să învețe teologia medicul seminarului a fost de părere că din cauza slăbiciunii fizice să nu fie primit. „Nici odată nu va fi din acest tânăr un predicator” — spunea medicul. Dar directorul seminarului datorită unui imbold lăuntric l-a primit. Tânărul a terminat seminarul, a terminat și universitatea, și acum s'a prezentat la sediul misiunii pentru străinătate ca să fie trimis misionar în China. Medicul care face vizita fizică a tuturor misionarilor și-a arătat comisiei de constatare părerea că acest tânăr dacă va fi trimis în China, nu va trăi nici un an de zile. Și tot unei călăuziri de sus, comisia a aprobat și tânărul a fost trimis în China, și contrar tuturor prevederilor, misionarul a lucrat anii de zile pe câmpul misionar, și Dumnezeu, prin el, a întors mii și mii de oameni dela întunerec la lumină.

Dumnezeu are pentru ai Lui planuri atât de minunate, numai dacă ai Săi sunt gata să le accepte și să le trăiască. Care e planul Domnului cu viața ta? Ce roade aduci tu pentru bucurie Domnului? Caută să cunoști voia Lui și atunci trăește-o în viața ta!

Cum își fac predicatorii predicile

Predicatorii cei mai buni își fac predicile înainte ca ei să se urce la amvon. Natural ei toți se roagă mult, se umplu de Duh sfânt și putere cerească și numai sub aceste influențe ei adună gândurile și le clădesc în predicile atât de binecuvântate. Se spune de unii predicatori că își fac predicile stând singuri în cameră și plimbându-se. Alții stau pe scaun și cu funduți în gânduri. Unii în timp ce gândesc și meditează fluieră încet sau cântă încet. Alții din contră se retrag prin grădini, pe sub pomi, în mijlocul naturii și acolo primesc o inspirație deosebită. Iar despre unii se spune că își fac predicile mai bine, când stau culcați și culcuște. Intotdeauna factorul cel mai de seamă.

Inșelăciunea visurilor

Foarte mulți oameni cred în visuri. Ei cred că ele le prevestesc lucrurile cari au să se întâmple. Dar adevărul e că multe din visuri înșeală pe oameni, mai ales dacă sunt urmate. Așa de exemplu un foarte bun predicator de azi povestește următoarea întâmplare. Seara el luase hotărârea de a se preda în mâna Domnului și a-L urma. Noaptea însă, îl vine în vis un inger luminos care îi spune să nu apuce pe calea pe care s'a hotărât să meargă că va fi vai de el. La acest vis el s'a speriat. Dimineața când s'a trezit a cunoscut clar că ingerul de

lumină din vis, nu a fost altcineva decât Diavolul. El avea interes să-l oprească pe acest om să nu vină la Isus. Și tot scumpul meu suflet e acel care începe pe toate căile să te oprească de a veni la crucea Domnului Isus că acolo e mântuitorul. Ferice de acei ce ascultă de șoapta și de glasul celui din cer. In ce stare te găsești tu acel ce ești aceste rânduri?

REȚETA PENTRU TINE

Ești bolnav, nu-i așa? Te văd că te fer, deaceia îmi perm. să-ți recom. câteva medicamente din farmacia Medicului Medic Isus Hristos. Medicamentele această farmacie au fost pentru milioane de suflete Izvorul de viață. Acest Medic mare în decursul istoriei umane a consultat multe cazuri de boale, a presărat în locul suferințelor tămăduire, fericire și recunoștință.

Voesti tu suflet bolnav să fi vindecat de marele nostru Medic?

Ascultă rețeta: „Crede în Domnul Isus și vei fi mântuit!”

— Cere-L să vină în ajutorul tău. Stăruie cu credință toată viața în acest lucru, căci El însuși zice: „Nici de ce n'am să te las, cu nici un chip nu te lăsar părăsi.”

— Predă-te Lui, trăește tratul tău. El, caută să te apropie mai mult de El, leagă-ți viitorul de aici și veșnicia de mai de El; nu permite păcatului să te trească speranța despre tine. Fă-ți toți să înțeleagă că tu ești numai al Isus.

— Nu da loc întristării. Întristarea mănhește inima. Ea îmbracă în toate speranțele tale. Fi cu inima veselă că ai găsit un Medic așa de iscusit și arta medicinei.

El are izvorul de viață. El însuși zice: „Eu sunt viața” și El va da neprețuit aceasta, acelor care o doresc.

Isus Hristos este Medicul adevărat. Iubirea Lui, bunătatea, mila, îndurarea etc. sunt fără de margini.

Acest mare Medic își are cartea Sa și a lăsat-o pentru cei suferinzi, pentru ciropsiți de soartă, pentru cei lipsiți de orice bun pe pământul acesta. Ea e Sfânta Scriptură. Ai tu această carte? Dacă nu cumpără-o și în paginile ei găsi tot de ai nevoie.

La înălțarea Domnului în biserică baptistă din Stânca, jud. Dorohoi s'a făcut un botez cu 5 suflete, cari au dat mărturia credinței lor până la capătul vieții. Actul botezului a fost îndeplinit de fr. H. Cosmoleanu, predicatorul cercului Dorohoi.